



16 января в 19.00 часов в Тюменской филармонии состоится концерт с оригинальной программой «Хор! Джаз! Рок-н-ролл!». Денис Мажуков&Бэнд и Хоровая капелла исполнят популярные композиции 40-х – 70-х годов, написанные в стиле рок-н-ролл, буги-вуги, соул и кантри.

Это будет второе совместное выступление джазового виртуоза и Хоровой капеллы Тюменской филармонии. В апреле 2022 года на сцене Концертного зала им. Ю. Гуляева было исполнено несколько произведений в программе, посвященной 100-летию российского джаза.

Дениса Мажукова западные критики уже давно называют «русским королем рок-н-ролла», а в нашей стране он признан «беспрецедентным виртуозом рок-н-рольной игры».

Уникальный музыкант способен во время своего выступления представить не только произведения «рок-н-рольной» эпохи 50-х годов, но также буги-вуги 30-х, ритм-н-блюз 40-х, кантри 60-х годов, – сочинения, рожденные в тот период, когда весь мир был увлечен этими направлениями музыкального искусства.

Хоровая капелла Тюменской филармонии, которую Денис Мажуков вновь пригласил принять участие в концерте, имеет в репертуаре широкий жанровый спектр произведений. Коллектив экспериментирует с разными стилями, исполнительскими манерами, предлагая художественные интерпретации, максимально отражающие характер музыкального высказывания, поэтому коллектив с радостью принял приглашение именитого музыканта.

Художественный руководитель капеллы – заслуженный артист РФ Альберт Мишин.

## **Хоровая капелла Тюменской филармонии выступит с джазовым виртуозом Денисом Мажуковым**

Автор: Departament kultura i turizm

07.01.2023 07:41 - Обновлено 20.12.2022 15:43

---

Программа «Хор! Джаз! Рок-н-ролл!» будет транслироваться в Виртуальных концертных залах Тюменской области.